

Рецензия

на сборник скороговорок для развития речи учителя-логопеда МБДОУ д/с № 4 Жигулиной Елены Васильевны

Методическое пособие «Скороговорки для развития речи» разработано учителем-логопедом и предназначено для дошкольников, учителей - логопедов; всех, кто хочет улучшить свою дикцию. Количество страниц – 16.

В пособии использована учебная литература Лаптевой Е. В. «Лучшие скороговорки для развития речи» и Смирновой М. В. «2500 скороговорок. Для детей 4-6 лет». Использование данной литературы благотворно влияет на интеллектуальное развитие.

Цели и задачи методического пособия направлены на то, что через заучивание и проговаривание скороговорок развивать артикуляцию, дикцию и речь.

Актуальность методического пособия заключается в том, что скороговорки представляют собой речевой тренажер, который повышает эффективность речевого аппарата, делая его более подвижным (развитие речевого аппарата необходимо для правильного звукопроизношения); способствует развитию дикции и правильной,нятной, выразительной речи. Методическое пособие имеет практическую направленность. Сборник поможет развить логику и воображение, совершенствовать память и внимание. Прослушивание скороговорок улучшает способность концентрироваться, что позволяет не только слышать, но и понимать смысл высказываемого.

Автор обращает внимание на то, что скороговорки это своеобразный тренажёр, который поднимает настроение, помогает пониманию некоторых слов и фраз. Также скороговорки помогают избавиться от так называемой «каши во рту». Но для этого надо заниматься постоянно, четко проговаривая каждый звук в скороговорке. Методическое пособие Е. В. Жигулиной учит чёткому и нянутому звукопроизношению и помогают овладеть техникой речи.



Директор МКУ «ИМЦ»

И.А. Цырульникова